

**RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO ITEM Nº 01 E 02 DO EDITAL PREGÃO  
PRESENCIAL Nº 43/2021**

A Pregoeira do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 02/2021, atendendo a **Secretária Municipal de Obras**, comunica aos interessados da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL nº 43/2021, tendo como objeto: “**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA MANUTENÇÃO EM GERAL EM AR CONDICIONADO AUTOMOTIVO E AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA REPOSIÇÃO NOS VEÍCULOS QUE COMPOEM A FROTA DO MUNICÍPIO DE SAPOPEMA-PR.**”, verificou-se a necessidade da seguinte retificação na Descrição dos itens nº 01 e 02.

**- ANEXO I .**

**• Onde Lia-se:**

ITEM	DESCRIÇÃO
01	CALHA CHAPA GALVENIZADA, BARRA COM 2 METROS.
02	RUFOS CHAPA GALVENIZADA, BARRA COM 2 METROS.

**Leia-se:**

ITEM	DESCRIÇÃO
01	CALHA CHAPA 24mm, GALVANIZADA, DESENVOLVIMENTO 50CM, BARRA COM 2 METROS.
02	RUFOS CHAPA 26mm, GALVANIZADA, DESENVOLVIMENTO 50cm, BARRA COM 2 METROS.

Todas as demais cláusulas e condições postas no edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 29 de abril de 2021.

**Dirce de Fátima V. de Oliveira**  
**Pregoeira**